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Literárna Senica Ladislava Novomeského píše svoju štyridsiatu kapitolu 

Nádejní autori majú možnosť prijať novú výzvu a predstaviť svoju tvorbu odbornej porote aj 
verejnosti v celoslovenskej autorskej súťaži Literárna Senica Ladislava Novomeského. V 
jubilejnom XXXX. ročníku sa znova súťaží v poézii aj v próze bez žánrového a tematického 
obmedzenia. 

„Za štyridsať rokov prešli súťažou tisícky textov. Teší nás, že aj dnes dokáže osloviť ľudí, 
ktorí chcú prostredníctvom literatúry zachytiť svoje myšlienky, príbehy a pohľad na svet,“ 
vyjadrila sa riaditeľka Záhorskej knižnice Silvia Sameková. 

Elektronické prihlasovanie do súťaže je otvorené od 15. júna 2026. Uzávierka je už tradične 
15. septembra. Súťaží sa v troch kategóriách: I. kategóriu tvoria žiaci 2. stupňa základných 
škôl a zodpovedajúcich tried 8-ročných gymnázií, II. kategóriu študenti stredných škôl a III. 
kategóriu vysokoškoláci a ostatní dospelí bez obmedzenia.  

Súťažné práce posúdi odborná porota. Hodnotenie je anonymné, čo zaručí jeho 
maximálnu objektívnosť.  

Záverečné vyhodnotenie súťaže sa uskutoční v novembri. Ocenení autori získajú výbornú 
príležitosť osobne prediskutovať svoju tvorbu a nechať si poradiť od odborníkov na 
rozborových seminároch.  

Ocenené texty budú zverejnené v Bulletine víťazných prác, ktorý vyjde v tlačenej podobe v 
grafickej úprave renomovaného výtvarníka Milana Mikulu. 

„Pri čítaní prác som si opäť uvedomila, že najväčšia hodnota tejto súťaže nespočíva len v 
samotných textoch, ale aj v dialógu, ktorý otvárajú medzi nami, porotcami, a ich autormi a 
autorkami. Každý text je pozvaním do cudzích myšlienok, ale aj zrkadlom vlastných otázok.“ 
Týmito slovami zhodnotila uplynulý ročník Literárnej Senice Ladislava Novomeského 
porotkyňa Alexandra Jurišová. Do súťaže sa minulý rok zapojilo 116 autorov s celkovo 
295 textami.  

Vyhlasovateľmi súťaže sú okrem Záhorskej knižnice aj Trnavský samosprávny kraj, Mesto 
Senica a Slovenské literárne centrum. 

Propozície a informácie potrebné pre prihlásenie do XXXX. ročníka súťaže Literárna Senica 
Ladislava Novomeského 2026 sú k dispozícii na webe www.zahorskakniznica.eu, hlavné 
menu, odkaz Projekty. 

 

V Senici 15. júna 2026 

 

  

Literárnu súťaž z verejných zdrojov podporil Fond na 
podporu umenia. 
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